



Община Свиленград участва в бизнес делегация на Международния салон за зелени технологии и кръгова икономика Ecomondo в Италия

Понеделник, 21 Ноември 2022

Делегация от община Свиленград, водена от кмета арх. Анастас Карчев, посети Международния салон за зелени технологии и кръгова икономика Ecomondo в Римини, Италия. 25-то издание на Ecomondo е водещото международно събитие в Европа за технологични и индустриални иновации, обхващащо всички сектори на кръговата икономика: услуги и интегрирани решения за превръщането на отпадъци в ресурси, технологии за пречистване на водата, регенерация на почвите, възобновяема енергия, енергийна ефективност, зелена градска мобилност и инфраструктура, модели за кръгова икономика и за предпазване на естествените ресурси на околната среда за устойчиво развитие.

В делегацията участваха заместник-кметът Мария Костадинова, директорът на дирекция „Общинска собственост и екология“ инж. Иванка Димитрова, директорът на дирекция „Местно икономическо развитие, проекти и програми“ Светлана Динкова и екологът на общината Гургана Тонева. Интерес за община Свиленград представляваха представените на изложението машини, съоръжения и технологии за третиране, извозване и оползотворяване на отпадъци. Както е известно, за първи път в България община Свиленград реализира демонстрационен проект за управление на битовите отпадъци съгласно



принципа „плащаш, колкото изхвърляш” - PAYT (pay-as-you-throw). Основната цел на проекта "Въвеждане на добра практика в Община Свиленград по пътя към нулеви отпадъци" е намаляване генерирането на отпадъците чрез предотвратяване на образуването им. Това ще бъде постигнато чрез прилагане опита на други европейски държави за начина на калкулиране на такса битови отпадъци и въвеждане на принципа PAYT.

В бизнес делегацията, организирана от ЕКСПО БИЗНЕС ПАРТНЕРС в качеството си на официален представител на Italian Exhibition Group за България, участваха много български общини и фирми, заинтересовани от кръговата икономика.

